



"孩子刚参加完中招,估计成绩还不错, 想趁着暑假带孩子出来好好玩玩。"暑假来 临,不少家长都有带孩子外出旅游的打算。

保险专家提醒,无论是孩子打算来次开 阔眼界的出国旅游,或是趁暑假来次益教益 学的短期务工,还是您需要出国来个为期1~2 个月的商务之旅,事前齐全的保险安排都会 让您的孩子或您在"走出国门"的同时更加游 刃有余,安心地享受国外生活。 郑报融媒记者 倪子

暑假出游,别让自己"裸奔"

买一份保险产品更安心

首选境外医疗险

如果没有购买合适的保险,在 国外看病估计要花不少钱。因此, 保险专家建议,出境旅游首先购买 境外医疗险。境外医疗险主要是提 供医疗费用保障,通常包含意外及 急性病医疗责任。一般而言,欧美 地区医疗费用普遍较高,尤其是发 生急性情况需要治疗时往往会产生 大额的医疗费用,一份含有境外紧 急医疗的产品就能起到很好的保障

不过,这类保险还应关注是否 包含"医疗费用垫付"这一功能,同 时应关注"既往疾病的急性发作"类 是否免责。如果保险责任中只涵盖 突发急性病,那么既往疾病或慢性 疾病急性发作保险公司是不予赔付 的,投保人应在购买时留心相关条

款的具体安排。此外,境外救援服 务险也是一个重要的考虑因素,它 可以让你在紧急情况下,能得到更 迅速有效的救援。

值得注意的是,去往申根国家 旅游的人士根据申根国家(如德国、 西班牙、意大利等)签证要求必须购 买旅游保险,而这种保险一般均会 涉及以上两类险种。

补充高风险意外险

高风险运动的意外险属于意外 险的一个补充险,一些极限运动,例 如滑雪、潜水、攀岩通常都在一般意 外险保险合同的免责范围内,因此爱 好极限运动的个人应就自己的情况 去单独购买。同时,由于国外有些旅 游景点不一定可以直接买保险,因 此,出国前最好能提前做防范。

个人责任险是指因个人过失造 成国外第三者人身伤亡或财产损失 的保险产品。虽然在出国这段时间 内,遇到这种情况的概率不大,但如 果遇到很容易造成较大的麻烦与心 理负担,此时此类保险也是有一定 市场需求的。

护照签证丢失也是一个不小的麻 烦,尤其在境外,人生地不熟,如果遇 到护照签证丢失,很有可能会影响归 程,从而引起一系列大小麻烦。此时 如果能有一个保险公司和保单产品做 依托和指导,心态就会放平很多。

巧用保险备好"退路"

"去年夏天,因为家里临时有重 要事情需要处理,不能按原计划出 国旅游。结果机票和团费等损失-大半,真是心疼,早知道应该买一份 行程取消险'。"市民孙女士称。

除了境外医疗险、紧急救援险、 意外险等常见险种,还有一些保险产 品属于"出险"后虽会造成一定财产 损失,却于总体行程无伤大雅的险 类。由于这种险类遇到的概率也是 比较大的,因此最好也能多多关注。

如孙女士所说的行程取消险, 由于出境旅游团的价格一般不低, 因此如果因为一些不可抗力的情况 去不了,就会造成一定财产损失,这 款保险产品无疑是错失旅游良机后 的一个好"退路"。而航班延误险和 行李丢失险等责任也是可以根据个

人的实际情况酌情考虑。

事实上,目前国内提供的不少保 险产品的覆盖险类已经较为齐全。 购买产品时,只要充分与销售保险的 业务人员做好沟通,都是可以快捷地 买到一款合适产品。重要的是,买保 险方应仔细阅读契约的条款内容和 免责声明,才能做到心中有数,让保 险真正发挥出其良好的保障效果。



少儿平安福17



109种疾病保障伴终身 多次赔付护周全 疾病陪护有补偿 意外保障范围广 保费豁免爱长伴

20种轻度重疾保障, 80种重疾保障, 涵 盖恶性肿瘤, 急性心 肌梗塞等 10 种少儿 特疾保障, 涵盖少儿、 白血病, 严重心肌炎 等少儿高发疾病 注: ®自血病既属于少儿特疾也 属于重大疾病,所以总计109种。

轻度重疾最多赔3次 应对恶性肿瘤的复发, 转 移等情况,在满足合同约 定的条件下,额外增加恶 性肿瘤第2、3次赔付。

陪护金补偿家长看护期 间的误工等收入 损失每份每月 **2000**元 单次最高给付6个月 爸妈可以安心

请假陪我了 注: 重大疾病, 少儿特疾连续给付6· 月, 轻度重疾连续给付3个月。

涵盖人体8大部位,281项 伤残标准 乘坐私家车或公共发生条款 约定的意外事故享 双倍赔付

因意外造成住院及 门诊费用均可享受 - 定额度的补偿

注:该项目描述仅针对平安附加少儿长期意外 平安附加意外伤害医疗保险(A或R) 具体责任以保险合同为准,100元免赔额,社会 医疗保险范围内,且不超过社保或其他补偿后

等待期后 父母发生合同约定的保险事故 孩子发生合同中涵盖的轻度重 都不用继续缴纳保费,

"<mark>少儿平安福17健康保障计划"在本资料简称为"少儿平安福17",包括:平安少儿平安福终身寿险(2017)、平安附加少儿平安福提前给付重大疾病保险(2017)(含可选<mark>)、平安</mark>附加少儿平安福恶性肿瘤疾病保险<mark>(2017)、平安</mark>附加少儿<mark>定期寿</mark></mark> 险,平安附加少儿长期意外伤害保险、平安附加意外伤害医疗保险(A或B)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(B,2016)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(C,2016)、平安附加少儿平安福豁免保险费疾病保险(2017)

本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。



中国平安人寿保险

中国平安人寿保险股份有限公司河南分公司 郑州市金水路与英协路交叉口楷林国际大厦

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资

专业 让生活更简单